



# PROCES VERBAL DU COMITÉ DE DIRECTION

Réunion du 02/10/2025  
Visio Conférence

Marc Touchet (Indre) Président

## **Secteur 1**

Bertrand Voisin (Calvados)  
Maxime Le Bihan (Côtes-d'Armor)

## **Secteur 3**

Daniel Rolet (Doubs – Terr. Belfort)  
Patrick Leiritz (Haute-Marne)

## **Secteur 5**

Alexandre Gougner (Gironde) : excusé  
Claude Requena (Gers)

**Assiste** : Brendan Barrau

## **Secteur 2**

Philippe Surmon (Paris)  
Pascal Poidevin (Aisne)

## **Secteur 4**

Didier Anselme (Savoie)  
André Vitiello (Var)

## **Début : 14h30**

### **1. Communication du Président Marc Touchet**

Marc Touchet remercie tous les Présidents présents pour cette séance.

Il remercie Brendan Barrau pour tous les envois mails adressés aux membres depuis le Congrès qui prouve un dynamisme et le respect des engagements (adhésions ; contenus des ateliers ; guide ...)

### **2. Retour sur le Congrès**

Tous les Membres tiennent à exprimer leurs vifs remerciements au district organisateur et à cette édition 2025 azuréeenne.

Plusieurs points sont évoqués pour poursuivre l'amélioration souhaitée par l'ANPDF :

- Avoir une connaissance des sites avant l'arrivée sur place pour faciliter les échanges et les besoins ; le prévoir pour l'édition 2026 à Pau.
- Prioriser pour l'hébergement les hôtels plutôt que les complexes résidences
- Accueil du vendredi APM : améliorer la visibilité (oriflamme ?) et avoir 1 animateur minimum à chaque point secteur
- Salle du vendredi soir : plus de temps et d'espace pour les partenaires + programmer leurs interventions et la projection en amont
- Samedi matin : allonger la durée des ateliers ? car contenus très appréciés.
- Cadeaux : à l'accueil ou en chambre mais à valoriser + attention aux cadeaux au moment de l'AG
- Plan de table : 1 responsable
- Transport : importance du timing et privilégier une unité de lieu.

Brendan Barrau travaille sur la mise à jour du cahier des charges de l'organisation.

### **3. Points Adhésions 25/26**

Pascal Poidevin annonce que plus de 40 Présidents ont renouvelé et 8 honoraires à ce jour. Il pointe les inscriptions avec Brendan Barrau lequel archive les bulletins d'adhésion et répond aux demandes.

Marc Touchet souligne que seuls les actifs ont reçu le mail d'inscription, et il appartient à chaque responsable de secteur d'adresser à de nouveaux membres si besoin ou demandes.

Un relance est à prévoir avant les vacances de la Toussaint.

### **4. Calendriers des réunions des secteurs**

Secteur 1 : 28 et 29 novembre dans les Côtes d'Armor

Secteur 2 : 7/8 novembre à Orléans

Secteur 3 : 19/12 à Metz.

Secteur 4 : 10/11/12 octobre dans le Var

Secteur 5 : mi-novembre en Haute Vienne (date à fixer)

### **5. Visio avec Me Dousset**

Le Président est heureux d'accueillir Florent Dousset pour qu'il puisse nous faire un retour sur son sentiment après ses 3 interventions lors du Congrès de Mandelieu la Napoule.

Me Dousset confirme que le sujet était très intéressant pour les Présidents, lesquels ont manifesté vouloir un document de travail pour se rassurer et vérifier que leurs organisations d'évènements était optimale.

Le sentiment est que chaque district organise leurs actions sans toujours avoir un document précis qui récapitule l'ensemble des tâches à accomplir.

C'est pourquoi Marc Touchet propose de rédiger ce document avec son aide et l'expérience de présidents de District. Se portent candidats à ce Groupe de Travail :

- Claude Requena
- Philippe Surmon
- Marc Touchet
- Bertrand Voisin

Prochain RDV le 10/10/25 à 15h00 en visio.

Après des échanges avec plusieurs membres du Comité, le Président Marc Touchet rappelle une fois encore son souci d'avoir une ANPDF forte de ses adhérents et se félicite que l'association soit perçue comme un élément fort vis à vis du monde fédéral et appréciée pour sa convivialité.

Prochain RDV en Visio le 5/11 10h30 puis le 21/11 avec le Collège

Prochain RDV présentiel à la FFF le Jeudi 29/01/2026

**Fin : 16h00**